

## Успішно пройшли "Українські Дні"

4-го березня ц. р. у Вашингтоні, Українська Національна Інформаційна Служба (УНІС) організувала перші в тому році «Українські дні», щоб знов донести до конгресменів і сенаторів на Капітолію турботи української громади щодо повільної реалізації "Закону про підтримку України", а також встановлення більш тісних зв'язків з обраними представниками в Вашингтоні. Приблизно 50 активістів громади з усіх штатів США взяли участь у заході і були присутні на слуханні в Конгресі у Палаті Закордонних Справ на тему "Україна в облозі". Помічник державаного секретаря до справ Європи і Євроазії, Вікторія Нюланд, виступила на слуханні. Члени конгресу запитували її про хід реалізації "Закону про підтримку України", військову допомогу Україні і додаткові санкції щодо Росії.

Протягом дня представники громади розділилися на групи і провели зустрічі з різними представниками Конгресу і Сенату, серед них: Представник Білл Паскрел (Нью-Джерзі); Сенатор Роб Портман (Огайо); Сенатор Кірстен Гілібранд (Нью-Йорк); Сенатор Роберт Менендес (Нью-Джерзі); Сенатор Корі Букер (Нью-Джерзі); Вага Керолін Мелоні (Нью-Йорк); Сенатор Шеррод Браун (Огайо); Вага Родні Фрелінгуйсен (Нью-Джерзі); Вага Луїза Слотер (Нью-Йорк), Представник Чарлі Дент (Пенсильванія); Представник Майк Тернер (Огайо); Чака Фаттах (Нью-Йорк); Представник Роберт Бреді (Пенсильванія); Представник Брендан Бойл (Пенсильванія); Представник Брайан Гігінс (Нью-Йорк); Представник Майк Фіцпатрік (Пенсильванія), співолова Конгресового Українського Кокусу; Представник Майкл Ганна (Нью-Йорк); Представник, Метт Картрайт (Пенсильванія); Представник Барбара Комсток (Вірджинія); Представник Грейс Менг (Нью-Йорк); Сенатор Річард Берр (Північна Каролайна); Представник Райан Костелло (Пенсильванія); Представник Нита Лові (Нью-Йорк); Сенатор Марк Ворнер (Вірджинія); Представник Стів Стіверс (Огайо); Представник Вірджинія Фокс (Північна Каролайна); Сенатор Патрік Тумі (Пенсильванія) Представник Веласкес (Нью-Йорк) і сенатор Том Тілліс (Північна Каролайна).

Особлива зустріч була влаштована з членом палати представників Еліотом Енгель (Нью-Йорк), відповідальний членом Комітету Палати Закордонних Справ, на якому директор УНІС-у Михайло Савків мол., і Андрій Горбачевський, голова Ради Директорів Федеральної Кредитової Кооператива СУМА (Йонкерс), під час якої вони вручили конгресмену нагороду "Друг УНІС". Цю грамоту признання і подяки надається тим, хто активно виступає і надає підтримку у вирішенні проблем, з якими стикається Україна.



Успішне завершення відбулося ввечері в посольстві Литви, де учасників "Українських Днів" тепло зустрів посол Литви в США Зігмантас Павільйоніс. Він закликав усіх присутніх продовжувати свої зусилля захисту, а також було записано короткий відеокліп з присутніми під назвою "Ми віримо у свободу". Відео трансливалося по всій Литві, щоб показати солідарність з народом України. Подивитися відеокліп Ви зможете за адресою: <https://www.youtube.com/watch?v=vCiVRym-Os&feature=youtu.be&app=desktop>

Махайло Савків мол., директор УНІС вручив дві нагороди "Друг УНІС": послу Павільйонісу і Центральній та Східно Європейській Коаліції (ЦЕК), яка нараховує 18 крайових етнічних організацій, що представляють майже 22 мільйони американців з Центральної і Східно Європейських країн, за їхню підтримку України. Присутні також мали можливість довідатися про працю добровольців, які захищають українську територіальну цілісність і незалежність від Івана Родіченко, добровольця 25-го батальйону "Київська Русь". Після завершення офіційної частини "Українських Днів" учасники були запрошені на прийняття, яке включало традиційні литовські харчі, напоитки та грузинське вино

**На наступний день, 5-го березня, через несприятливу погоду у Вашингтоні, через яку федеральні установи були закриті, "Маніфестація на підтримку України" була відкликана.**

**"Маніфестацію на підтримку України" перенесено на четвер, 26 березня від год. 1:00 до 4:00 год. по пол.!**

## 2015 Український Народний Фонд (УНФ)

Сьогодні, увага українських громад у всьому світі зосереджена на триваючій війні в Україні. З початку конфлікту, Україна зазнала значних історичних потрясень від революції, незаконної анексії, до прямого вторгнення. Сьогодні конфлікт продовжується, коли Росія продовжує свою агресію, а Захід залишається осторонь....

Незважаючи, на всі жахіття і руйнування України, люди залишилися її народ безсумнівно, непохитний у своїй позиції щодо російської агресії. Українські громадяни без застережень жертвують все і стають жертвами цієї особливо тяжкої війни, в обороні своєї свободи і демократії. Захоплюючи мужність і незаперечна сила духу українського народу за свободу проти російської агресії і російсько спонсорованих терористів у Східній Україні, захоплює весь світ і сьогодні. Однак, війна завдає великої шкоди українській нації. Тисячі людей загинуло, багато поранених, багато сиріт і біженців. Знищено багато міст і селищ ...

Як члени української американської громади, ми зобов'язані допомогти народові України під час цієї кризи всіма необхідними засобами. Ми є голосом українського народу перед Конгресом, адміністрацією, американцями і усім світом. Як українці і як американці ми розуміємо вагу свободи. Як українці ми знаємо історію України і знаємо ціну, яку Україна заплатила в часи російської і пізніше радянської окупації. Як американці, ми насолоджуємося життям у суспільстві, де кожен має право на природні і невідемні права, які є гарантовані нам. Ми посправжньому розуміємо ситуацію в Україні і розуміємо реальну цінність втрачення незалежності України.

УККА постійно працює, щоб бути у курсі всіх подій, які розгортаються в Україні. З самого початку УККА уважно слідкував за ситуацією в Україні і регулярно повідомляв уряд США, пресу та американську громаду про важке становище українського народу та постійно закликав уряд США до глибшої політичної, економічної і дипломатичної ізоляції Росії: не можна не враховувати "Закон про підтримку України", зібрки грошей для українського війська а також їхніх родин, зустрічі з численними державними представниками і постійні контакти з багатьма членами Конгресу та адміністрації, задля підтримки для України. Видавалися незлічені пресові повідомлення та заяви; дано десятки інтерв'ю для місцевої, крайової та закордонної преси; співорганізування гуманітарної допомоги для української армії і родинам загиблих в Україні, та – різними шляхами по всій країні, організування численних протестів, кампаній, повідомлень на Facebook і Twitter... Крім того, УККА брав активну участь в успішній місії міжнародних спостерігачів виборів (президентських і до Верховної Ради). Оскільки робота УККА майже повністю залежить від фінансової підтримки своїх членів, нам необхідна ваша допомога, щоб продовжувати надавати допомогу Україні в цей кризовий час. Ваша допомога потрібна – СЬОГОДНІ! На нашому 75-му році служби українській-американській громаді, УККА закликає Вас, бути щедрими і пожертвувати до Українського Народного Фонду. Без моральної та фінансової підтримки відданих і патріотичних людей, які складають свої датки до Українського Народного Фонду, значна і своєчасна робота УККА не могла б бути виконана.

## 75-ліття УККА

Заснований 24 травня 1940 року під час Другої світової війни, Український Конгресовий Комітет Америки має свою легендарну історію. За 75 років УККА послідовно впливає на хід української історії, знаходячи добрих друзів, які у відповідний момент, допомагають мобілізувати українсько-американську громаду в дію. Про працю УККА за останніх 75 років – в наступному бюлетені.

### Запишіть у своєму календарі дату 20 травня.

Крайова Екзекутива УККА повідомляє своє членство та всю громаду, що **в середу, 20-го травня** відбудеться відзначення 75-ліття УККА Святковим Прийняттям-обідом в Капітолі у Вашингтоні, ДК. Детальні інформації про святкування – в наступному бюлетені та на веб-сторінці [www.ucca.org](http://www.ucca.org)

## Річний звіт - 2014

Щоб поінформувати наше членство про працю Українського Конгресового Комітету Америки, Крайова канцелярія УККА опублікувала 2014 річний звіт. У цілорічному звіті висвітлена праця УККА, в тому нашого бюро зовнішніх зв'язків – Української Національної Інформаційної Служби (УНІС) у Вашингтоні, ДК, та декількох активних відділів УККА.

Щоб отримати копію річного звіту, просимо звернутися до крайової канцелярії за тел.: (212)228-6840 або електронною поштою: [tolexy@ucca.org](mailto:tolexy@ucca.org)